

V.- ANUNCIOS

CONTRATACIÓN Y LICITACIONES PÚBLICAS

Entidad Pública Infraestructuras del Agua de Castilla-La Mancha

Corrección de errores de 17/05/2010, de la Entidad Pública Infraestructuras del Agua de Castilla-La Mancha, al anuncio de 14/02/2008, corregida por la resolución de 28/02/2008, por el que se convoca concurso para la adjudicación del contrato de redacción de proyecto obras de construcción de unas estaciones depuradoras de aguas residuales en Villarejo de Fuentes, Huerta de la Obispalía, Villar de Cañas, Villares del Saz y Zafra de Zancara (Cuenca). [2010/9759]

Nº y fecha del Diario Oficial: 40, Fasc II de 21 de febrero de 2008, corregido por Nº y fecha del Diario Oficial 51, Fasc XIII de 7 de marzo de 2008.

Advertida una omisión y/o error material en el anuncio de fecha 14 de febrero de 2008, corregida por la resolución de 28 de febrero de 2008, por el que se convoca concurso para la adjudicación del contrato de redacción de proyecto obras de construcción de unas estaciones depuradoras de aguas residuales en Villarejo de Fuentes, Huerta de la Obispalía, Villar de Cañas, Villares del Saz y Zafra de Zancara (Cuenca), publicado en el Diario Oficial de Castilla-La Mancha número 40, Fasc II de 21 de febrero de 2008 corregido por Nº y fecha del Diario Oficial 51, Fasc XIII de 7 de marzo de 2008, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 5088, columna 2ª, punto 4, donde dice:
"Presupuesto de licitación. Importe total: 5.000.000,00 euros".

Debe decir:

Presupuesto de licitación. Importe total: 5.000.000,00 euros. Este proyecto es susceptible de financiación con fondos Feder.

Toledo, 17 de mayo de 2010

El Presidente
JULIÁN SÁNCHEZ PINGARRÓN